Brevibacillus Expression System Related Products Purchaser's Agreement to the Terms and Conditions of Sales

Brevibacillus Expression System-related products have been developed and manufactured by Higeta Shoyu Co., Ltd. and marketed by TAKARA BIO INC. Brevibacillus Expression System-related product(s) (expression vectors, competent cells) (hereinafter referred to as the "PRODUCTS") are covered by WO02/064800 and WO2005/045005, which are owned by HIGETA SHOYU. By purchasing PRODUCTS, Purchaser agrees to the following:

- 1. PRODUCTS are for research or laboratory use only. PURCHASER understands and agrees that PRODUCTS shall not be administered to humans or animals, and shall not be used for pharmaceutical, *in vitro* diagnostic, or any commercial purposes other than internal research. Commercial uses require a separate license from HIGETA SHOYU.
- 2. PURCHASER shall not modify PRODUCTS including, but not limited to said sequences. The adjacent multicloning site (MCS) is exempt from this restriction.
- 3. PURCHASER shall not utilize any partial sequences from PRODUCTS for the purpose of new plasmid construction using the *Brevibacillus* Expression.
- PURCHASER shall not transfer or sell copies of PRODUCTS, components of PRODUCTS, derivatives of PRODUCTS, and/or products obtained through the use of PRODUCTS (collectively "DERIVATIVES") to any third parties.
- PURCHASER's order of PRODUCTS will be delivered only when this Agreement is signed and returned to Takara Bio or one of its subsidiaries. TAKARA BIO is required by its licensing agreement to submit a report of all purchasers of HIGETA SHOYU.
- 6. By purchasing PRODUCTS, the PURCHASER agrees to the terms and conditions herein. These terms and conditions cannot be modified or amended without express written agreement by an officer of TAKARA BIO. TAKARA BIO's failure to object to provisions contained in any purchase order or other form of document from PURCHASER shall not be construed as a waiver of the terms and conditions herein or an acceptance of any such provision.

Please select the products you are interested in purchasing by checking the boxes below.

Code	Product Name	Product you are interested in purchasing	Code	Product Name	Product you are interested in purchasing
HB111	pNY326 DNA		HB121	pNC-HisT DNA	
HB112	pNCMO2 DNA		HB122	pNC-HisF DNA	
HB114	pNY326-BLA DNA		HB123	pNC-HisE DNA	
HB116	Brevibacillus Competent Cells		HB131	pNI DNA	
HB200	Brevibacillus Expression System II		HB132	pNI-His DNA	
HB300	BIC System		HB310	pBIC DNA Set	

Accepted and Agreed To By:		
	(Signature)	(Date)
Name (Print):	-	
Title:		
Organization:		
Address (Street, City, State,		
Country, Zip Code)		
Phone Number:		
Fax Number:		
E-mail:		

Any inquiries about the licenses relating to PRODUCTS should be made to TAKARA BIO INC. directly or through TAKARA BIO's subsidiaries (Takara Bio Division of Clontech Laboratories [U.S], and Takara Bio Europe [Europe], Takara Korea Biomedical [Korea]) and Takara Biotechnology (Dalian) Co., Ltd.[China]).

TAKARA BIO INC.

Nojihigashi 7-4-38, Kusatsu, Shiga 525-0058, JAPAN

Phone: +81 77 565 6973 Fax: +81 77 565 6987

Subsidiaries:

Clontech Laboratories, Inc.

1290 Terra Bella Ave. Mountain View, CA 94043, USA

Phone: +1 650 919 7300 Fax: +1 800 424 1350

Takara Bio Europe S.A.S

2 avenue du president Kennedy, 78100 St Germain en Laye, France

Phone: +33 1 39 04 68 80 Fax: +33 1 39 04 68 70

Takara Korea Biomedical Inc.

601, New T Castle Gasan-dong, Geumcheon-gu Seoul 153-779 Korea

Phone: +82 2 2081 2510 Fax: +82 2 2081 2500

Takara Biotechnology (Dalian) Co., Ltd.

No.19 Dongbei 2nd Street Economic and Technical Development Zone, Dalian, 116600 China

Phone: +86 411 87641681 Fax: +86 411 87619946

DSS Takara Bio India Pvt. Ltd.

A-5 Mohan Co-op Industrial Estate, New Delhi 110044, India

Phone: +91 11 30886717 Fax: +91 11 26959382

Agreement for *Brevibacillus* Expression System TAKARA BIO INC.

Page 3 of 3

v2015.08